
Загальний порядок зняття показів вимірювання та оплати спожитої електричної енергії 

Відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії електропостачальник має право, зокрема, на 

безперешкодний доступ (за пред’явленням службового посвідчення) до розрахункових засобів комерційного 

обліку електричної енергії, що встановлені на об’єктах споживачів, для візуального або автоматизованого зняття 

показів розрахункових засобів комерційного обліку. 

Споживач електричної енергії зобов’язаний забезпечити безперешкодний доступ представникам 

постачальника послуг комерційного обліку, електропостачальника та/або оператора системи (після пред’явлення 

ними службових посвідчень) до розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, що встановлені на 

об’єктах споживача, для візуального або автоматизованого зняття показів розрахункових засобів комерційного 

обліку. 

На роздрібному ринку постачання та споживання електричної енергії без розрахункових засобів 

комерційного обліку не допускається, крім випадків, передбачених Правилами роздрібного ринку електричної 

енергії та Кодексом комерційного обліку. 

У разі виникнення у споживача сумніву у правильності показів розрахункових засобів вимірювальної 

техніки або визначення суми у пред’явленому до оплати документі щодо оплати за постачання або розподіл 

(передачу) електричної енергії споживач подає про це заяву учаснику роздрібного ринку, який надав розрахунковий 

документ. 

Розрахунки за електричну енергію та послуги, що надаються на роздрібному ринку, між учасниками цього 

ринку здійснюються у грошовій формі відповідно до укладених договорів. 

Оплата електричної енергії здійснюється споживачем виходячи з умов відповідного договору про 

постачання електричної енергії і може, зокрема, бути у формі: 

1) планових платежів з наступним перерахунком (остаточним розрахунком), що проводиться за фактично 

відпущену електричну енергію згідно з даними комерційного обліку; 

2) попередньої оплати з остаточним розрахунком, що проводиться за фактично відпущену електричну 

енергію згідно з даними комерційного обліку; 

3) оплати за фактично відпущену електричну енергію відповідно до даних комерційного обліку. 

Для здійснення розрахунків за фактично спожиту електричну енергію електропостачальник має сформувати 

та виставити споживачу платіжний документ у паперовій або електронній формі (у випадку згоди споживача на 

отримання електронного платіжного документа), на підставі даних комерційного обліку, отриманих у порядку, 

передбаченому Кодексом комерційного обліку. 

Розрахунки споживача за електричну енергію здійснюються за розрахунковий період, який, як правило, 

становить календарний місяць відповідно до умов договору (обраної споживачем комерційної пропозиції). 

 

 

У разі наявності будь-яких запитань, пропонуємо звернутись до нас для отримання необхідної інформації. 

 

 

Контактні дані для споживачів 

Контактна точка ПрАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ»  

77422, с. Ямниця, Івано-Франківського р-ну, 

Івано-Франківської обл. 

 

Режим роботи: з понеділка по п’ятницю з 8 до 17 години 

Обідня перерва: з 13 до 14 години, субота та неділя - вихідні. 

Телефон: +38 (0342) 58 36 63 

E-mail: komerc@ifcem.if.ua 

mailto:komerc@ifcem.if.ua

